

Z činnosti lyžařského oddílu TJ SPARTAK Police nad Metují, v sezóně 2000 – 2001

V současné době má náš oddíl 77 členů, z toho je 51 dospělých a 26 mládež. Kolem lyžování se točí početný tým trenérů a rozhodčích.

Přestože lyžování je zimní sport, má náš oddíl co dělat celý rok. Sportovní léto začalo již najaře počátkem května čtyřdenním soustředěním na chatě Čepelka v Jestřebích horách. Jeho náplň byla cyklistika na horských kolách a turistika. Tradiční letní soustředění v prvním prázdninovém týdnu jsme uspořádali ve Zbýšově u Čáslavi. Jeho náplň byla všeobecná, střídala se cyklistika, terénní běhy a plavání. Pravidelné tréninky začaly od srpna 2x až 3x týdně. Od září jsme se zúčastnili cca deseti silničních a přespolních běhů.

Počátkem prosince bylo naplánováno týdenní zimní soustředění na „Brendách“. Protože ani tam nebyl sníh, zajeli jsme s dětmi na Černou horu. Letošní zima byla na sníh opravdu špatná. Někteří závodníci využili vánočních prázdnin k několika zájezdům za sněhem na Černou horu, jinak se nedalo nikde lyžovat a také odpadla řada závodů. Využili jsme malé sněhové nadílky na Silvestra a uspořádali „Silvestrovské sprinty“ na polickém náměstí. Akci jsme pojali trochu jako recesi na starých lyžích a v dobovém oblečení. Měla úspěch. Počátkem ledna se dalo asi 4 dny lyžovat na starých lyžích na Nebíčku. 7.1. se účastníme prvního závodu Orlické župy na Luisině údolí. Pak již následují další závody, většinou na náhradních tartích v horách, protože nikde není sníh. Také my jsme museli náš župní pohárový závod odvolat. U nás jsme mohli trénovat jen okolo 20. února a to zase jen asi týden. Podle toho také vypadaly výsledky. Bez tréninku na sněhu to prostě nejde. Přesto můžeme některé závodníky pochválit. Ze žáků byl nejlepší Petr Jenka, který získal několik slušných umístění. V dorostu musíme pochválit za velmi slušné výsledky Dušana Hejla, který byl třetí v posledním pohárovém závodě na Černé hoře a i v Krkonošském poháru vybojoval krásné 3. místo. Dále měla několik slušných výsledků Anna Holečková, která od léta půjde na SG v Jilemnici a my ji přejeme, aby se ji tam dařilo a aby ji to jezdilo jako Lence Michálkové v Jablonci.

Naši dospělí již tradičně získali řadu velmi pěkných umístění. Družstvo jako celek obsadilo v serii závodů Poháru KSL 3. místo za lyžaři z Trutnova a Jilemnice. První družstvo mužů vybojovalo krásné 5. místo na K70, další byli 13. a „C“ družstvo 36. ze 160. Někteří opět jezdili pod hlavičkou REDPOINT Teplice nad Metují laufy v zahraničí, kde dosahovali velmi dobrých výsledků. Za pochvalu stojí i výkon Jirky Berana mladšího, který jel známý Vasův běh na 90 km a obsadil 660. místo ve velmi dobrém čase 5:07:59.

Vynikajících výsledků opět dosahovali i naši odchovanci Lenka Michálková a Pavel Brýdl. Letos k nim přibyla i Jana Beranová krásným třetím místem na Akademickém M-ČR. Lenka vybojovala titul mistryně republiky na 15 km a vynikajícího úspěchu dosáhla na závěr sezony na evropském poháru ve Švédsku, kde zajela skvělé 1. a 2. místo.

Za zmínku stojí i úspěšná činnost dalšího našeho odchovance Libora Soumara, který v nakladatelství Grada vydal knížku „Běh na lyžích“. Před časem mu vyšla kniha „Běhání“

Poděkování patří i kolektivu našich rozhodčích, kteří během roku zorganizovali 6 silničních a přespolních běhů v rámci našeho oddílu a pomáhali s organizací dalších běhů, závodů horských kol, triatlonů a duatlonů v okolí Police. Tato naše úspěšná činnost by nebyla možná bez obětavé a nezištné dobrovolné práce našich trenérů mládeže a bez našich rozhodčích. Chci jim touto cestou za všechno moc a moc poděkovat a popřát, aby jim jejich elán vydržel i do příštích let. Současně děkuji i našim závodníkům za jejich výsledky, zejména těm, kteří jdou ostatním příkladem v tréninkové píli a kázni.

V uplynulém roce náš oddíl postihly i smutné události. 24.října zemřel zasloužilý lyžařský činovník a zakladatel našeho oddílu Jirka Čejka a 9.března nás opustil Mirek Hejnyš, trenér, který vychoval řadu kamarádů, kteří proslavili Polici nejen v lyžování ale i v horolezectví.

Závěrem nesmíme zapomenout poděkovat vedení TJ SPARTAK za podporu našeho snažení a zvláště pak poděkovat všem našim sponzorům v čele s Městem Police nad Metují, kteří svými dary pomáhají udržet sport i s lyžováním v Polici na slušné úrovni.